
Posudek na bakalářskou práci

Sochorová Iva: Obnova a nové využití areálu zámku rodiny Kinských ve Žďáru nad 
Sázavou po roce 1989. Hradec Králové, UHK 2015, 75 s. + 25 s. příloh

Vedoucí: PhDr. Vlastimil Havlík, Ph.D.
Oponent: Prof. PhDr. František Musil, CSc.

Iva Sochorová věnovala úvodní část své práce rozboru pramenů a literatury, historii 

žďárského zámku (původně cisterciáckého kláštera), osobnostem rodiny Kinských spjatým 

s uvedeným zámkem, jeho restituci. V následující části líčí rekonstrukční a restaurátorské 

práce v areálu, které byly Kinskými zahájeny v roce 1993. Samostatné podkapitoly věnovala 

obnově Studniční kaple Panny Marie, bývalého mlýna a pivovaru a opatství. Závěrečná část 

patří současnému využití areálu zámku ke kulturním (expozičním, výstavním, koncertním, 

tanečním ...) účelům. Samostatné podkapitoly věnovala  expozicím Barokní umění ze sbírek 

Národní galerie v Praze, Pocta Santinimu, Galerii Kinských, Kulturně-interpretačnímu centru, 

již neexistujícímu Muzeu knihy a tradičním i novodobým kulturním akcím pořádaným 

v areálu. Textová část je doplněna kvalitní přílohou.

   BcP má vhodně zvolenou koncepci, logickou, přehlednou a vyváženou strukturu.

   Výhradu mám pouze k oddílu Seznam použité literatury. Měl být nazván Prameny a 

literatura, přičemž do oddílu Prameny měla autorka práce zařadit  také tituly, které slouží 

(sloužily) jako průvodci zámkem, respektive expozicemi. Autorka průběžně očíslovala též 

přílohu - strany přílohy se však číslují separátně, označují se římskými číslicemi. BcP 

obsahuje jazykové a drobné stylistické chyby.

Iva Sochorová pracovala zodpovědně a samostatně. Oceňuji její zájem o téma, píli, vytrvalost, 

interpretační schopnost i skutečnost, že se mnou zpracovávané kapitoly práce průběžně 

konzultovala. Práci, pro niž autorka zpracovala velké množství historických faktů i informací 

ze současnosti, považuji za kvalitní, originální, přínosnou. 

Práci doporučuji k obhajobě. 
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